

УТВЕРЖДАЮ
Председатель УОСОО
«Федерация бадминтона»



И.А. Мошкина

2018 год

УТВЕРЖДАЮ
И.о. министра физической культуры и
спорта Ульяновской области



Н.В. Цуканов

2018 год

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении Первенства Ульяновской области по бадминтону среди юношей и девушек в смешанном разряде в рамках международного форума «Россия-спортивная держава 2018»

1 Цели и задачи

Первенство Ульяновской области по бадминтону среди юношей и девушек в смешанном разряде проводится в целях популяризации и развития бадминтона среди учащихся Ульяновской области, привлечения их к систематическим занятиям физической культурой и спортом, организации досуга и пропаганды здорового образа жизни, повышения спортивного мастерства занимающихся бадминтоном, выявления сильнейших спортсменов для участия во Всероссийских соревнованиях среди учащихся.

2 Место, сроки проведения и программа мероприятий

Место проведения: СОШ № 85, г. Ульяновск, ул. Ефремова, 145б.

Дата проведения: 13 октября 2018 г.

Программа проведения:

9:00 - Разминка и регистрация участников.

10:00 – Парад и открытие соревнований;

10:30 – Игры в группах;

13:00 – Плей-офф

14:00 – Полуфинальные и финальные встречи;

15:30 – Церемония награждения.

3 Организаторы соревнования

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Ульяновской области.

Непосредственное проведение соревнований осуществляет Федерация бадминтона Ульяновской области.

Главный судья соревнований – Костенко Александр Владимирович.

Главный секретарь – Поворов Александр Михайлович.

4 Условия и программа соревнований

Соревнования проводятся среди юношей и девушек в четырех возрастных группах:

- 2001-2002,
- 2003-2004,
- 2005-2006,
- 2007 и младше.

Система проведения соревнований в каждой возрастной группе определяется после регистрации участников за 30 минут до начала соревнований.

Зональные соревнования проводятся в бадминтонных центрах Ульяновской области (г. Ульяновск, г. Димитровград, район.центр Тереньга, район.центр Вешкайма, район.центр Павловка) с сентября по октябрь 2018 г.

Финальные соревнования Первенства Ульяновской области по бадминтону в парных разрядах проводятся в количестве не более 16 пар (отдельно среди юношей и девушек). Город Ульяновск имеет право заявить в каждой возрастной группе по 4 пары, областные центры бадминтона – по 3 пары. Пары имеют право выступать только в том составе, в котором отбирались или могут формироваться из участников, входящих в эту квоту. Пары сверх установленной квоты допускаться не будут.

5 Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Соревнования проводятся по официальным правилам Национальной федерации бадминтона России.

Участники соревнований должны иметь страховой медицинский полис.

Заявки на участие предоставляются только по форме указанной в Приложение 1 не позже, чем за час до соревнований. Заявки принимаются в цифровом виде на электронную почту Федерации (ul-volan@mail.ru) либо в печатном виде организаторам соревнований. Участники, не предоставившие заявки на участие, к соревнованиям не допускаются.

Участники финальных соревнований вносят заявочный взнос в размере 100 рублей с пары по решению Совета областной федерации бадминтона Ульяновской области. Участники, не уплатившие заявочный взнос, к соревнованиям не допускаются.

Все участники играют своими личными воланами (пластиковыми или перьевыми) по договорённости между игроками.

6 Награждение

Победители и призеры в каждой возрастной группе юношей и девушек награждаются дипломами и медалями Министерства физической культуры и спорта Ульяновской области.

7 Условия финансирования

Расходы по награждению спортсменов и питанию судей несёт Министерство физической культуры и спорта Ульяновской области.

Расходы по командированию участников несут командирующие организации, другие расходы производятся за счёт заявочных взносов участников.

8 Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий и утверждаемых в установленном порядке.

Контактные телефоны:

Костенко Александр Владимирович 8(917) 631 89-87.

Поворов Александр Михайлович 8(917)638 72-79

Данное положение является официальным вызовом на соревнования